
（１）今年度２学期中間考査から実施している考査時間割発表時に配布する考査範囲表は必要であると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 161 49 62 50
② そう思う 154 45 44 65
③ あまりそう思わない 10 3 2 5
④ 思わない 3 0 2 1

（２）11月2日に実施したリモート授業について
　　　来年度も「学びを止めない」方策として1度は実施したほうが良いと思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 95 27 32 36
② そう思う 170 50 54 66
③ あまりそう思わない 51 16 21 14
④ 思わない 12 4 3 5

（３）本校は進路指導（就職・進学）に力を入れていると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 79 14 25 40
② そう思う 204 66 68 70
③ あまりそう思わない 38 16 15 7
④ 思わない 7 1 2 4

（４）学校で配られた進路関係資料（各種配布物や進路だより等）や得た情報は家庭内で共有されていますか。

全校 １年 ２年 ３年
① よくされている 96 21 33 41
② たまにされている 141 44 42 54
③ あまりされていない 74 24 30 20
④ 全くされていない 17 7 4 6

（５）本校は就職に有利な学校だと思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 159 47 51 60
② そう思う 155 45 55 54
③ あまりそう思わない 12 3 3 6
④ 思わない 2 1 0 1
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（６）生徒会行事で、生徒が充実感を得ていると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 47 12 18 16
② そう思う 217 66 64 86
③ あまりそう思わない 62 18 26 18
④ 思わない 2 0 1 1

（７）部活動において、生徒が充実感を得ていると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 61 22 17 21
② そう思う 183 50 59 74
③ あまりそう思わない 63 18 23 22
④ 思わない 21 6 10 4

（８）本校は悩みや不安について相談しやすい学校であると思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 23 6 4 13
② そう思う 185 54 61 68
③ あまりそう思わない 109 31 40 38
④ 思わない 11 5 4 2

（９）本校で取得した資格は、将来社会に出てから役に立つと思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 大変そう思う 123 44 39 38
② そう思う 181 49 63 69
③ あまりそう思わない 23 3 7 13
④ 思わない 1 0 0 1

(10）12月の保護者会は必要だと思いますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 必要 117 46 35 36
② 必要でない 211 50 74 85
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(11）新しい制服の購入予定はありますか。

全校 １年 ２年 ３年
① 購入する 5 5 0
② 迷っている 43 59 96
③ 購入しない 165 30 11

・予定の変更など

・１ヶ月の学校行事
・行事詳細（保護者が見れるかどうか、時間など）

・おおよその下校時間
・気象警報が出ていなくても、警報並みの天候の場合、安全な通学ができる配慮メール

・学校があるかないか
・多い時だけでもよいので、休みの子の学年別人数。風邪など、より気を付ける目安になる。

・検定情報／申込情報
・いつどんな検定試験があるのかとか半年ぐらいの範囲で配信があるといいと思う。

・就職情報や進学情報
・集金の案内

・口座振替

・配布物の案内
・配布したプリントのPDF

・子供からお便りが届かない事がほとんどなので、不審者情報だけでなく、学校の事も連絡してもらえると助かります。
・緊急時でも、配信が遅くて困る事があるので早い対応をお願いします

・部活の大会スケジュール
・部活動の大会結果等を所属していない部活動の頑張り結果が色々知る機会になればいいと思う。
・クラブ活動などの情報！クラブ顧問などの考え方など！

・部活ごとの連絡配信。急に休みになったり、予定変更になった場合にあるといいと思います。
・お弁当やお昼の準備が必要か不必要か（学期始まり、終わり／特別行事時）

(12）岡商メールでは、現在緊急性がある内容（不審者情報等）を配信していますが、
　　その他で配信してほしい内容はありますか。
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